



Сотрудники следственного управления в преддверии Нового года пригласили воспитанников подшефного детского дома в "Мануфакторию"



18 декабря 2017 года в преддверии празднования Нового года воспитанники подшефного следственному управлению Следственного комитета РФ по Тульской области Долматовского детского дома посетили детский город профессий «Мануфактория» в городе Тула.

Посещение «Мануфактории» стало новогодним подарком детям от сотрудников следственного управления.

Дети получили представление о нескольких профессиях, в том числе попробовали себя в роли пожарного и даже попытались потушить воображаемый пожар, а также в роли полицейского, составив фоторобот человека.



По окончании игрового мероприятия детям вручили сладкие подарки.

Изображения



18 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1189725>